1.

e 1389 ¥ 0 oA LAOB :

(BOC

: LCOA =5:4: 30|t}

5.0ptAB Z10]7} 5.0ptAC Zo]o] B ujelz] T2®9

A

@%ﬂ @gw

LAOB = 360° x % = 150°,

3

£COA = 360° >< — =90° oJt}.

wed B AB ) Zol B AC o Fole] - v olc}




thS 1383} Zo]l 9 0 9|4 AB = BC = DE, /DOE = 45° & 0,
/x 9] A71=?

O 45° @ 60° @90° @ 100° ® 120°

AB =BC =DE °o|E&
/DOE = /AOB = /BOC = 45°
Lx = 45° + 45° = 90°




o2 23} 2ol

A0 oﬂﬁl

/AOB = 5zCOD o wj, o}
=239

@) (EA2OCD o] Hol) = 2x ( AZOAB © Hol)
@)5.0ptAB = %5.0pt65

® AB//TD

@ ACOD = 2AA0B

@ Azt e

=~1 o E:‘H
® &9 dole S47e] 271 AHlsHA] O“‘E’r




ol 3

"2 2 0] Zo]7} 3em , 2.9 Z0]7} 2zem Q1 FAE 2] F412}
71=?
® 60° @ 90° ® 100° @ 190° © 210
A 3 ZX7v0] 37
(‘]‘?‘Xﬁzél—gq ee) Z-_._‘O]) — (%94 Eﬂ) < (T Z+o] 3 ])




o Zo7} 5em ©] AL, WOt srem? Q1 FAES] 29 DolE

D)2rcm @ 3rcm ® 4rcm @ 5rcm ® 6rcm

B ~
o] o2 1 olet o

X[Xb5=bnr

N | — !-Oll

I =2n(cm)




;}_%1%101]1 D& 90 9 AFelx AC//BD, tAOC = 140° &
o, 5.0ptBD ¢ Zol7} 5.0ptAB ©f Zolo] & w217}

A 14|LO° o
B

®sW @6 @7H  @sw G)ow

~&B

AAOC 7} o] 5HAZg o] B2 /OAC = 20° ©]a1, AC//BD
olmg

LOAC = /AOB = 20° o|t},

BD = % E0]22 /BOD = 180° ©]t}.

up2bA] 9 Hjo]tt,




2L 5.0ptABY] Aok L 09 Ealle]
ol % o] T, Wol7} 18em? Q1 HAZo|c}.
o] Yol9

® 36cm? @ 48cm? @ 54cm?
@®)60cm? ® 72cm?

(2 09] Hol) x % — 18(cm?) |22

H 09 Hol= 18 % ? = 60(cm?) o]t}




@ 16mcm, 127cm? @ 16mcm, 18mcm?
@20ﬂcm, 127rcm? @ 20mcm, 18mcm?

® 24rem, 127cm?

=9 10m + 67 + 47 = 20m(cm)
ol 52n — 327 - 227 = 127(cm?)




-

~~-4cm-

@® (16 — 4m)cm? @ (16 - 8m)cm? ® (32 - 4m)cm?

@ (32 -167)cm? @(32 — 8m)cm?

1 1
(@2] Hol)= 4><7r><42—§><4><4—47r 8

2H
(03 A B8] Yol
4 -

2x (@2 Hol)= 16 — 2(4n - 8) = 16 — 87 + 16




@ 227 cm?

@ 207 cm?

® 28cm?

@ 27cm?

!
=T

~— —

T
T
T
jan

JJ

—~
1jo

R

[

i)

X
— |

|

00

X

©

X
—lN
s
& ~—
NS
+
[ 00
R X
N— 6
X X
— N 4N




@

@ @ ol 0] Aol F4zke] T7]0] Rulelict.

@)@ 914 F4719] 2717} 2 Hol W B2 Yol 2 w7t
ek,

@ T ol FHzto] Zo BB Yol 2k,

®) 7t Aol A Tt Ao Lol T2 A7) vl Tt

® BB Yol F47e] 2o Fulesta) g
©® @9 Polt FHze] 2719 Fulesh) g




12. the 180] 90 o4 AC £ #20] 1, 35.0ptAB = 5.0ptBC &
/AOB 9] 371=?
C

@)45° ® 50° @ 55° ® 70°

ot QoA FA1ZEe] 3719 5o] Aol v sl g

=45°

1
/AOB = 180° x
0 1+3




13. & :La‘oﬂ/\i AB L 20 9 A12o=2 /DOC = 3/,0DC o]t}
50ptAE 50ptBD EohH?

@ 3:2 @ 3:5 @ 5:2 @5:3 ® 5:7

O 2%t E § 4%t

L0DC = q 259, /DOC = 3a, /OCE = 4a

OD = OE (¥tA]&) oA LOEC = /ODC =a

H}E}H (AOE = AOCE + /OEC = 5a

5. OptAE 5. OptBD = /AOE : /DOB = 5a : 3a
. 5.0ptAR : 5.0ptBD =5 : 3




14.

o
[
o
i)

7 2ol ABE
go2

™, CD2

J
oli

do mp L
N
N
N
N,
)

=

F

2ol
o

722 YR HE CE}E}EE,/TC,Q\TB
}% J%% ¥k CD1AB ¢! A D 2 5.0ptAB
CB & #A 7} i}, "Hla & 3%—‘%94 Holg

g1 X(9a>2 1 X(?a)2 1
—9"\2) T2\ "™

S ,CD WA Fo% 5t= o HWolE T 2t & o, — Jgkov
A C B
1 1 1 1 1
O 3 o; ©; ® : ® =
A “—7a——”C\‘2a’B
AC=7a,CB=2a2t35}4
CD? = 144>




15.

o8 394 oABCD = AB = 6
FEP Qo Eolrt 22, x =7

- =~

A D
N

O @1.5n ® 27 @ 257

cm 9 ) Abztedo] 3 A1

oflh

sk

L=
= T

® 3n

B

1
6Xx=ZXﬂX62
6x =97

L x o= gn = 1.57(cm)

OABCD 9] Yo|et #31&E ABE ¢ Hot Zdeug




